
 

 

Справка 

о результатах проведения анкетирования   обучающихся по 

удовлетворенности качеством школьной жизни 

 

Во исполнение дорожной карты программы антирисковых мер по 

направлению «Недостаточная предметная и методическая компетентность 

педагогических работников» муниципального общеобразовательного 

бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 34 в рамках 

проекта «500+» в мае 2022г  было  проведено анкетирование обучающихся по 

удовлетворенности качеством школьной жизни.  

Цель:  

- выявить степень удовлетворенности качеством школьной жизни у 

обучающихся по разным направлениям деятельности образовательной 

организации; 

             - получить четкое представление  о качестве школьной жизни 

обучающихся по направлениям для работы; 

    

             В анкетировании приняли участие  689 человек (98% обучающихся). 

 

 

 Удовлетворены ли Вы оформлением школьных помещений? 

 

 
Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием школьных 

помещений? 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



 

 
 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением? 

 
Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасности Вашего нахождения в 

школе% 

 
 

  

Удовлетворены ли Вы работой  школьной столовой (выбором готовых  

горячих блюд, 

обслуживанием)? 

 
 

Удовлетворены ли Вы работой медицинского кабинета? 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

да 

отчасти 

нет 

не знаю 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



 
 

Удовлетворены ли Вы уровнем преподавания: педагоги дают глубокие 

прочные знания? 

 
 

Удовлетворены ли Вы организацией дополнительных занятий по предметам? 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы организацией индивидуального подхода: педагоги 

учитывают Ваши 

индивидуальные особенности ? 

 
 

Удовлетворены ли Вы справедливостью оценивания учебных достижений 

обучающихся? 

 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



 
 

Удовлетворены ли Вы подготовкой к ОГЭ,ЕГЭ? 

 
 

Удовлетворены ли Вы проводимыми внеурочными мероприятиями, которые 

интересны и полезны педагогам, обучающимся? 

 
Удовлетворены ли Вы содержанием и качеством проводимых мероприятий ? 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы организацией работы кружков, клубов и секций? 

 

 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

да  

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



Удовлетворены ли Вы организацией мероприятий, помогающих 

обучающимся определять и развивать свои интересы, способности, таланты? 

 

 

 
Удовлетворены ли Вы организацией мероприятий, помогающих 

обучающимся осуществить свой профессиональный выбор? 

 

 

 
Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействия в среде 

обучающихся? 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействия с 

педагогами? 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы дисциплиной одноклассников на уроках? 

 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



 
Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в классе? 

 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы степенью комфорта Вашего пребывания в среде 

сверстников, одноклассников? 

 
Удовлетворены ли Вы отношением педагогов к обучающимся? 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы сложившимися отношениями с представителями 

администрации школы? 

 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

Ряд 1 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



 
Удовлетворены ли Вы сложившимися отношениями с классным 

руководителем? 

 

 
 

 

 

 

В школу Вы идете с радостью? 

 

 
 

Удовлетворены ли Вы степенью интереса, который вы проявляете к учебной 

деятельности? 

 
 

Удовлетворены ли Вы тем, насколько много занимаетесь при подготовке по 

предметам? 

 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



 

Анализ данных  анкетирования обучающихся показывает: 

  Более 50% обучающихся в целом  удовлетворены организацией школьно-

бытовых условий( оформление и санитарно-гигиеническое состояние  школьных 

помещений, материально-техническое оснащение, безопасность, работа 

школьной столовой и медицинского кабинета); четверть  обучающихся частично  

удовлетворены организацией школьно-бытовых условий; десятая часть  

обучающихся  не удовлетворены организацией школьно-бытовых условий. 

  Более 60%обучающихся показывают удовлетворенность в уровне преподавания 

предметов, дополнительных занятий и подготовкой к ОГЭ, ЕГЭ.  Отчасти не все 

обучающиеся  удовлетворены оцениванием их учебных достижений (39,2%).  

    Проведением мероприятий, работой кружков школы  обучающиеся 

удовлетворены (более50%),а  мероприятиями, помогающие осуществлять 

профессиональный выбор не все  (отчасти 38,7%). 

    Уровень культуры общения и взаимодействия в среде обучающихся и 

педагогов  удовлетворяет (более 60%), четверть обучающихся отчасти 

удовлетворены, проблемы во взаимоотношениях с педагогами минимальны 

(1.3%) 

    Дисциплина одноклассников на уроках удовлетворяет (44,6%) и  отчасти 

(44,6%), при этом степень комфорта пребывания в среде одноклассников и 

психологический комфорт (65,3%). 

 
Удовлетворены ли Вы своими учебными достижениями? 

 

 
Удовлетворены ли Вы системой требований, предъявляемых к культуре 

поведения обучающихся? 

 
 

0,00% 10,00%20,00%30,00%40,00%50,00%60,00%70,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 10,00%20,00%30,00%40,00%50,00%60,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

да 

отчасти 

не знаю 

нет 



     В целом хорошие отношения складываются у обучающихся с педагогами 

(56%) и администрацией (88%) и классными руководителями (75,7%), но 18,9% 

обучающихся отчасти удовлетворены сложившимися отношениями с классным 

руководителем, не удовлетворены (1.4%) 

      Учебными достижениями и системой требований, предъявляемых к культуре 

поведения обучающихся удовлетворены более 80% обучающихся. 

 

      Управленческое решение» 

           - продолжить целенаправленную работу педагогов по воспитанию 

культуры поведения обучающихся на уроках; 

           - усилить  административный контроль за проведением внеклассных 

мероприятий, мероприятий по профориентационной работе; 

            - классным руководителям систематизировать работу по сплочению 

классных коллективов, формированию дружеских отношений, сотрудничества 

между одноклассниками, обучающимися и педагогами.  

        

 

Заместитель директора по УВР                                         Островская Л.Н. 

     


